
Результати опитування здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка 

та електромеханіка» за 2024 рік 

 

Всього в опитуванні взяли участь 32 здобувачі, освітнього ступеня доктора 

філософії зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка». 90,6% вказали високу задоволеність навчанням за обраною 

спеціальністю (оцінки 10 з 10 та 9 з 10). 

 

 

31 здобувач висловив високе задоволення сформульованими цілями та 

програмними результатами навчання на ОНП. 



 

97 % опитаних високо оцінили зрозумілість мети, цілей та очікуваних 

результатів дисциплін, які вивчають. Один опитаний вказав мінімальну 

оцінку. 

 

Щодо відповідності дисциплін ОНП спеціальності науковим інтересам, серед 

опитаних думки розділилися: 22 опитаних вказали максимальну оцінку 10 із 

10, сім опитаних обрали 9 із 10, по одному опитаному обрали оцінку 6 з 10, 7 

з 10, а також один обрав 1 з 10. 



 

Питання щодо задоволення співвідношенням теоретичної та практичної 

частини освітньої складової, розділило опитаних: 30 опитаних обрали оцінку 

на високому рівні (8, 9, 10 балів), один опитаний обрав середню оцінку (5 

балів) та один опитуваний обрав найнижчу оцінку (1 бал). 

 

Всі опитуванні здобувачі виразили задоволення набутими навичками під час 

практичної підготовки за ОНП (педагогічною (асистентською) практикою та 

проведенням експериментальних досліджень, 21 опитуваний оцінив на 10 з 10, 

сім опитуваних на 9 з 10, три опитувані дали оцінку 8 з 10 та один – 7 з 10. 



 

Щодо задоволеності методам навчання та викладання дисциплін, 31 здобувач 

оцінив на високому рівні (27 здобувачів на 10 з 10, чотири здобувача на 9 з 10, 

один здобувач на 1 з 10) 

 

Про вчасність та інформативність доведення інформації щодо мети, завдань, 

змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання 

в межах окремих освітніх програм 84,4% серед опитаних обрали максимальну 

оцінку 10 із 10, 9,4% обрало оцінку 9 із 10, і по 3,1% обрало оцінку 7 із 10 та 8 

із 10. 



 

Серед опитаних спостерігається задоволення науково-педагогічними кадрами, 

які забезпечують ОНП, про що свідчать обрані високі бали в межах від 8 до 

10. При цьому абсолютну задоволеність 10 із 10 обрали 78% опитаних. 

 

Питання щодо забезпечення НУБіП України безоплатним доступом 

здобувачів до відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, 

потрібних для навчання, викладацької та наукової діяльності в межах освітньої 

програми розділило опитаних: 75% опитаних обрали оцінку на дуже високому 

рівні (10 балів), сумарно 18,8% обрали на високому рівні (8 та 9 балів), один 

опитаний обрав середню оцінку (5 балів) та один опитуваний обрав найнижчу 

оцінку (1 бал). 



 

68,8% опитаних здобувачів виразили дуже високе задоволення механізмом 

освітньої, організаційної, інформаційної, консультативної та соціальної 

підтримки обравши оцінку 10 із 10. Дев’ять опитаних виразили високе 

задоволення обравши бали (7, 8 та 9). Один опитаний виразив незадоволення 

обравши 1 бал із 10. 

 

100% опитуваних вказали, що під час навчання не виникало конфліктних 

ситуацій. 



 

Загалом опитувані вказали що відсутні зауваження до ОНП та підкреслили її 

високий рівень. Один опитуваний, вказав що у дисциплінах математичні 

моделі та проведення експерименту краще використовувати програмне 

забезпечені Матлаб або пауерфекторі. 

 

 


